- Der Bürgermeister-

## EINLADUNG

## zur 3. Sitzung des Verwaltungsausschusses

Datum: Dienstag, 12.11.2019

Ort: Rathaus, Ratssaal, Dresdner Str. 47, 01809 Heidenau

Beginn: 18:30 Uhr

## I. Öffentlicher Teil

TOP 1. Eröffnung der Sitzung

TOP 2. Heidenauer Stadtfest Vergabe der Organisation und Durchführung 121/2019

des Stadtfestes 2020 ff.

TOP 3. Informationen, Anfragen und Anträge

## II. Nichtöffentlicher Teil

TOP	4.	Beteiligungen der Stadt Heidenau Leitfaden zur Qualifikation von kommunalen Aufsichtsräten	132/2019
TOP	5.	Beteiligungen der Stadt Heidenau Bestimmung der Vertreter aus dem Stadtrat für den Aufsichtsrat der WVH Wohnungsbau- und Wohnungsverwaltungsgesellschaft Heidenau mbH	133/2019
TOP	6.	Beteiligungen der Stadt Heidenau Bestimmung der externen Vertreter für den Aufsichtsrat der WVH Wohnngsbau- und Wohnungsverwaltungsgesellschaft Heidenau mbH	134/2019
TOP	7.	Beteiligungen der Stadt Heidenau Zustimmung der Gesellschafterversammlung zu einer Kreditnahme der WVH Wohnungsbau- und Wohnungsverwaltungsgesellschaft Heidenau mbH	046/2019
TOP	8.	Einvernehmen zur Bestellung eines Bediensteten als Vertreter des Bürgermeisters	129/2019
TOP	9.	Feststellung des Ausscheidens aus dem Stadtrat der Stadt Heidenau	130/2019
TOP	10.	Besetzung des Verwaltungsausschusses und des Bauausschusses	131/2019

TOP 11. Verordnung der Stadt Heidenau über verkaufsoffene Sonn- und Feiertage 2020

TOP 12. Annahme von Spenden gem. § 73 Abs. 5 SächsGemO 128/2019

J. Opitz Vorsitzender